Adott néhany kupac kavics. Minden 1épésben az 0sszes kupachol elvesziink egy kavicsot és ezekbdl egy aj kupacot
képziink. A kupacok sorrendje nem szamit.

Példdul: A kupacokban a kavicsok szama | 3521 4
’ Kovetkezs 1épésben 24135

A lépéseket addig ismételgetjiik, amig meg nem unjuk. Mivel véges a kavicsok szama, igy el6bb-utoébb a kavicsok
eloszlasa a kupacokban ciklikussa valik.

Irjunk programot, amely a bemeneti adatallomanyban megadott kupacok kavicsszama alapjan megadja, hogy
hanyadik lépésben kezdédik az ismétlédés és mi a ciklus hossza. Az Gsszes kavics szdma nem lehet t6bb mint 50.

A program parancssori argumentuma legyen a kupacokat leir6 adatallomany neve. A fajl els6 soraban egy egész
szam 4ll, amely a kupacok N szamat (1 < N < 25) adja meg. Az ezt kovet6 N db sor mindegyikében egy érték
szerepel, amely a kupacok kavicsszamat adja meg.
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A program kimenete a képernyére két pozitiv egész szam, amely koziil az els6 azt adja meg, hogy hanyadik lépésben
kezdgdik egy 1j ciklus és a masik, hogy egy ciklus hany lépésbél all.

Bekiildendd a program forraskodja (1202. pas, i202. cpp, .. . ), valamint a program révid dokumentacioja (1202. txt,
i202.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-
nyezetben fordithato.



